

弘美德 承家风

我县开展“家风少年说”演讲大赛

本报讯(记者 章祝玖 通讯员 余伶萍)“烽火连三月,家书抵万金。”昨日上午,由县文广旅体局、县教育局联合主办,县图书馆承办的一场主题为“弘美德 承家风”的“家风少年说”演讲大赛举行,来自全县中小学校的18组选手以朗读一封家书的形式,让现场观众重温了优秀家风家训,重新领会积极向上的精神情怀与生活智慧。

据悉,此次活动是我县第十五届未成年人读书节系列活动之一,活动旨在让生活在互联网时代的未成年人拿起久违的纸笔,为身边的亲人写封家书,让殷殷

深情凝诸笔端,在书信中融入家庭和谐、社会和谐的文化内涵,让未成年人将良好的家风家训谨记在心,传递向上向善的正能量,让未成年人从自身做起,传承好家训,弘扬好家风。

“亲爱的爸爸,您好!这是我人生中第一次给您写信……”活动现场,选手们用一个个鲜活事例,一句句至理名言,一段段感人故事讲述着自家的家风家教,选手们热情饱满、慷慨激昂的演讲感染了现场每一位观众,现场传来阵阵掌声。

活动最后,来自县育才中学的张轲获得中学组第一名,来自

湖山乡中心小学的张金吉和县育才小学的叶千然共同获得小学组第一名。

“我觉得今天18组选手的整体演讲效果非常好,孩子们的表现也非常的棒!通过家书朗读的方式不仅提升了孩子们的语言表达能力,更让优秀的家风家训在孩子们的心中生根发芽,茁壮成长。我们也希望通过这样一个活动让孩子们更加深刻地感受家风家训对个人、对家庭、对国家的影响,同时,也能够真正让好的家风家训通过这样的形式更好地说出来、传下去。”县文广旅体局副局长许艳如是说。



“五一”小长假过后,在焦滩姐妹鱼头馆里,忙碌了4天的江丽梅、项桂英又开始准备食材迎接客人。“五一”小长假4天里,该鱼头馆每天都有400多名游客前来就餐,总营业额达到7万多元。据了解,“五一”小长假期间,“焦滩鱼头一条街”的营业额达到了120多万元。

记者 章建辉 摄

遂昌富民村镇银行

富民贷系列产品介绍(1)

一、富民三权抵押贷款【农村金融改革试点产品,贷款利率优惠】

1.富民林权贷——富民林权抵押贷款【可享受财政利息补贴】

最高额度30万元,一次办理,三年之内循环使用贷款,并可享受国家财政利息补贴。

2.富民土地流转贷——富民农村土地流转经营权抵押贷款

承包经营户可将合法取得的农村土地流转经营权作为抵押申请贷款,贷款利率优惠。

3.富民农房贷——富民农村住房抵押贷款

将已取得土地证和房产证的农村集体土地住房、以及国有划拨土地上所建的农民房作为抵押物申请贷款,贷款利率优惠,一次办理,五年之内贷款循环使用。

二、富民信用免担保贷款

1.富民普惠小贷——经营户经营性信用免担保贷款

针对个体工商户、小企业主等经营业者、工薪阶层以及农户发放的,用于生产经营及消费性需求的信用免担保贷款。

2.富民白领贷——工薪族消费性信用免担保贷款

针对普通企事业单位在职职工用于购置自用耐用消费品(如家电用品、交通工具等)、房屋装修、子女教育、结婚、家计周转及其它正当消费的信用免担保贷款。

3.富民薪用贷——公务员、事业单位、大型国企职工消费性信用免担保贷款

针对遂昌县机关事业单位正式在编人员,以及国有大中型企业(电力、烟草、石油、银行、电信、移动、联通等)、中等规模以上的股份有限公司(本行认可的企业名单)在职正式职工,用于购置自用耐用消费品(如家电用品、交通工具等)、房屋装修、子女教育、结婚、家计周转及其它正当消费的信用免担保贷款。

我县再添3家省五星级农村文化礼堂

本报讯(记者 蓝叶佳乐 通讯员 林超)日前,全省农村文化礼堂建设工作现场会召开,会上公布了2018年度省五星级农村文化礼堂名单,我县三仁畲族乡小忠村、好川村和云峰街道湖边村成功入选。

据了解,星级农村文化礼堂评定设一星、二星、三星、四星、五星共5个等级,由省、市、县(市、区)分级评定。五星级是浙江省农村文化礼堂的最高标准,数量不得超过礼堂总数的10%,礼堂须符合全年开放式服务不少于330天、组建10支以上村文化活动队伍(含社团)、群众满意度高于85%等40多项具体指标。

自全面部署建设文化礼堂工作以来,我县积极围绕“大门常开、活动常态、内容常新、队伍

常驻”的工作要求,不断深化文化礼堂星级管理制度,配强管理队伍,壮大志愿者人群,培育乡土文化人才,确保农村文化礼堂各项工作常态、长效开展,真正成为繁荣农村文化和助推乡村振兴的重要载体。

截至目前,我县已建成农村文化礼堂113家,覆盖率达55.7%。其中,省五星级农村文化礼堂5家,省四星级农村文化礼堂5家。

“下步,我县各地文化礼堂将围绕理论宣讲、群众文化、志愿服务、移风易俗等主题,在农村文化礼堂组织开展一系列内容丰富、形式多样的群众性活动,丰富群众精神文化生活,弘扬优秀传统文化和文明乡风,做大做强农村文化礼堂阵地。”县委宣传部相关负责人表示。

厨娘·牡丹亭民宿首推“戏曲+美食”用餐体验

本报讯(记者 龚隆森)“一边品尝着美食,一边欣赏着戏曲,这种感觉非常好,回去之后一定要好好宣传下。”近日,面对我县厨娘·牡丹亭民宿推出的“戏曲+美食”的特色活动,前来旅游的常州游客周女士赞不绝口。

据悉,我县是《牡丹亭》原产地,人文底蕴非常深厚,近年来,在“全域旅游”的推动下,文化与旅游更是实现了深度融合。尽管如此,目前我县还没有将餐饮与戏曲文化结合在一起的餐饮场所。该民宿推出的“戏曲+美食”模式不仅弥补了这个空缺,还丰富了游客的用餐体验,有效提升了遂昌的知名度和美誉度。

“五一”小长假期间,记者在现场看到,由遂昌县婺剧艺术团带来的婺剧《牡丹亭》等精彩节目就在该民宿内轮番上演。台上,演员们尽情表演,生动展现遂昌独特的文化内涵;台下,游客们斟美

酒、品佳肴,尽享节日的欢愉,现场精彩纷呈、热闹非凡。

“遂昌山清水秀,是旅游的好地方,没想到还在那里发现了婺剧演出,天下戏迷一家亲,突然就觉得非常亲切。”来自东阳的游客马女士品尝了美食后,还亲自登台表演了一番,喜悦之情溢于言表。

好想法自然也带来了好收益。据统计,仅“五一”小长假期间,该民宿就接待了2800多名慕名而来的游客,营业收入超26.6万元。

“文化是餐饮的载体,对于很多人来说,来这里不仅是吃了一顿饭,而是在独特的环境里,体验不同的文化。”遂昌厨娘·牡丹亭民宿负责人邱芳卿说,下一步,他们还将创新活动载体,着力推动文化与美食深度融合,努力让前来旅游的客人们在赏美景、品美食的同时,还能感受到最为原滋原味的本土文化。

着对亲人的思念之情。

记者了解到,2018年,遂昌东峰、北门等民族村畲族龙粽销售量为70万余根。此次通过与北京宴合作,将增加20万余根的销售量,在进一步带动畲乡群众增收致富的同时,也能让畲族传统美食文化得到弘扬。

遂昌农商银行 开年七重大礼等您来拿

大礼一: 遂昌农商银行纯线上贷款产品——“浙里贷”,手机放款、利率优惠、随借随还,还有更多贷款产品等您来办。

大礼二: 丰收定存宝、丰收年年红、丰收倍利等多款新存款产品,方式灵活、收益高,利率最高可达5.5%。

大礼三: 使用丰收互联付款,坐公交只要一分钱!(1、2、3、4、5、7路普通公交活动至2019年12月30日;微公交活动至2019年6月30日)。

大礼四: 丰收互联开户即送最高8.88元随机红包一个。

大礼五: 使用丰收互联扫码支付单笔满5元,即送最高5.88元随机红包一个。

大礼六: 一网通、智能付商户每天可按扫码人数赚取赏金啦。

大礼七: 新装ETC(含货车)即送100元油卡一张,共1500张,送完即止。货车省内过高速更可享8.5折优惠。

(注:活动名额有限,先到先得,欢迎到遂昌农商银行各营业网点咨询办理)



浙江农信(农商银行、农合银行)存款超

20000亿

| 汇聚点滴·普惠城乡 |

浙江农信 ZJRC 遂昌农商银行 SUICHANG RURAL COMMERCIAL BANK